

李克强主持召开国务院常务会议

部署抓紧抓实防汛救灾工作 确保人民生命财产安全 听取推进金融业对外开放情况汇报 研究深化金融业开放工作 确定进一步深化跨境贸易便利化改革优化口岸营商环境的措施

新华社北京7月21日电 国务院总理李克强7月21日主持召开国务院常务会议，部署抓紧抓实防汛救灾工作，确保人民生命财产安全；听取推进金融业对外开放情况汇报，研究深化金融业开放工作；确定进一步深化跨境贸易便利化改革、优化口岸营商环境的措施。

会议指出，近日我国多地强降雨，20日河南局地又遭遇极端强降雨，发生严重洪涝灾害特别是罕见的城市内涝，造成重大人员伤亡和财产损失。当前我国正处“七下八上”主汛期和防汛关键期，据气象预报，近期部分地区仍有强降雨。要贯彻党中央、国务院部署，把保障人民生命财产安全放在第一位，强化责任制，落实各环节责任。一是组织相关专业力量，调集资金和物

资，支持帮助河南全力抢险救灾，做好遇险人员搜救、伤员救治、受灾群众转移安置、遇难者善后等工作。二是加大对重点地区防汛抗灾的支持，增派人力，备足物料，加强对大江大河、小型病险水库等水利工程堤防严密巡查和除险。做好交通设施应急预案。防范城市内涝和泥石流等次生灾害。三是加强气象监测预警，做好防范异常天气可能导致灾害的各项准备，该避的避、该撤的撤，防患于未然，最大限度保障群众安全、减少灾害损失，确保安全度汛。

会议指出，近年来我国金融业对外开放有序推进，取得积极进展，共批准设立100多家外资银行、保险、证券、支付清算等机构。会议确定，要围绕增强金融服务实体经济能力，

深化金融改革开放，用好两个市场、两种资源，使中国始终是吸引外资的热土。一是持续抓好金融业对外开放承诺落实，主动对标开放程度较高的国际标准，推动形成以负面清单为基础的更高水平金融开放。二是优化外资银行、保险等金融机构准入门槛要求，完善金融机构母子跨境往来规则。优化外资参与境内金融市场的渠道和方式。推进完善与实体经济密切相关的直接投资项目要求。保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。三是完善宏观审慎政策框架，构建系统性金融风险监测、评估和预警机制，保持金融市场平稳运行。

会议指出，近年来，通过推进跨境贸易便利化改革、优化营商环境，全国进口、出口整体通关时间分别比2017年压缩60%、80%以上。会议确定，针

对下一步特别是下半年国际形势和环境变化，要在做好口岸疫情防控的同时，统筹推进通关便利化，保持外贸进出口稳定增长。一是进一步提高通关效率。扩大出口货物“抵港直装”和进口货物“船边直提”试点。提升出口退税便利度，今年年底前将办理退税平均时间压缩至7个工作日以内。支持海外仓建设，完善跨境电商出口退货政策。做好与《区域全面经济伙伴关系协定》中贸易便利化措施的衔接。二是进一步降低进出口环节费用。落实口岸收费清单公示制度，清单之外不得收费。降低沿海港口引航费标准。三是进一步加强口岸综合服务。提升航空口岸分拨时效。对水运转铁路运输货物，探索实行“车船直取”模式。提高国际物流供给能力。

会议还研究了其他事项。

农业农村部：发展农业农村经济需引入社会资本

新华社北京7月21日电 “发展农业农村经济需要建立稳定的财政投入机制，同时也需要引入社会资本、更多的信贷资金进入农村。”7月20日，农业农村部就上半年农业农村经济运行情况举行发布会，传递出上述信号。

农业农村是投资蓝海

农业农村部总农艺师、发展规划司司长曾衍德在新闻发布会上表示，农业农村具有巨大资源禀赋和市场，是投资的蓝海。上半年，第一产业固定资产投资6564亿元，同比增长21.3%，高于2020年和2019年同期的17.5%和21.9%，也大幅高于第二、第三产业的投资增速。

曾衍德表示，农业农村投资主要有三方面特点：一是畜牧业投资贡献大。受年初生猪价格上涨带动，畜牧业投资增势明显，上半年同比增长67.3%，增速连续16个月领先其他行业。

二是民间投资占第一产业投资约70%。上半年民间投资投资规模同比增长26%，高于全国第一产业投资增速4.7个百分点。特别是不少金融机构把农业农村作为投资的热点，积极布局，加大投入。截至6月末，全国涉农贷款余额41.66万亿元，同比增长10.1%。

三是东北地区投资增速领跑。东北地区上年投资同比增长42%，比东部、中部、西部分别高出43个百分点、13.4个百分点、4.6个百分点。

农村内需潜力不断释放

曾衍德在介绍上半年农业农村经济运行情况时称，农村内需潜力不断释放，对经济发展拉动作用不断增强。上半年，第一产业固定资产投资6564亿元，同比增长21.3%，分别高于第二、三产业5个百分点和10.6个百分点。农村消费稳定回升，上半年，乡村消费品零售额27807亿元，同比增长21.4%，两年平均增长4%。

同时，农产品进出口增长较快，上半年进出口总额达到1465亿美元，同比增长26.4%。其中，进口1081.1亿美元，同比增长33.9%；出口383.9亿美元，同比增长9.2%。

此外，农民收入较快增长。曾

衍德介绍，上半年农村居民人均可支配收入达到9248元，扣除价格因素实际增长14.1%，高于城镇居民收入增速3.4个百分点。农村外出务工总量和收入水平实现双增长，外出劳动力总量达到1.8亿人，同比增长2.7%；月收入达到4290元，同比增长17.6%。

乡村产业方面，曾衍德称，以农业农村资源为依托，延伸产业链条，拓展农业多种功能，持续推进乡村产业发展。上半年，创建了50个国家现代农业产业园，50个优势特色产业集群，298个农业产业强镇。全国农副食品加工业增加值同比增长10.7%，农业产业化国家重点龙头企业采购经理指数（PMI）均值为55.3%，比制造业高4.2个百分点。乡村休闲旅游基本恢复到2019年同期水平，农产品网络零售保持两位数增长。

持续扩大农业农村有效投资

曾衍德称，下一步，农业农村部将会同有关部门强化协作，持续扩大农业农村有效投资，主要是三个方面。

一是巩固扩大财政投入。这方面重点是围绕实施“十四五”农业农村发展规划，聚焦高标准农田、农产品仓储保鲜冷链物流设施、乡村建设等领域，启动一批重大工程。同时，落实提高土地出让收益用于农业农村比例政策要求。今年要争取比上年提高3-5个百分点。

二是加大信贷资金支持。重点是要落实好农村中小金融机构当年新增可贷资金主要用于当地农业农村发展的要求，引导资金流入农业农村。同时，农业农村部还将与各大金融机构开展战略合作，建立信息沟通机制，总结推广典型模式，特别是在乡村建设、农业产业链打造等方面精准对接、加大投入。

三是引导社会资本投入。重点是要鼓励大型企业集团到粮食生产功能区、重要农产品生产保护区和特色农产品优势区，建立优质原料生产基地，布局加工产能，促进农业转型升级。规范有序推动政府和资本合作的经营模式，引导社会资本参与农村公共服务、村内道路、农村供水、农村垃圾污水收集处理等建设，因地制宜探索区域整体开发模式，实现社会资本与农户的互惠共赢。

收入增长较快 支出保障重点

——详解上半年财政收支运行“成绩单”

财政收支运行的最新“成绩单”出炉。财政部20日发布数据显示，上半年，全国一般公共预算收入117116亿元，同比增长21.8%，增速较快、符合预期；全国一般公共预算支出121676亿元，同比增长4.5%，重点领域支出得到有力保障。

收入方面具体来看，上半年，中央一般公共预算收入54624亿元，同比增长23.2%；地方一般公共预算本级收入62492亿元，同比增长20.6%。全国税收收入100461亿元，同比增长22.5%；非税收入16655亿元，同比增长17.4%。

“上半年财政收入同比增速较高，主要是因为去年同期收入基数较

低和当前工业生产者价格上涨较快，同时反映了我国经济恢复取得明显成效。”在财政部当日举行的新闻发布会上，财政部国库支付中心主任刘金云如是说。

上半年，受企业利润持续稳定增长影响，企业所得税同比增长17.7%；工业、服务业稳步增长以及工业生产者出厂价格上涨，推动国内增值税同比增长22.5%……我国经济稳中加固、稳中向好的态势在主要税收收入项目上明显体现。

财政支出方面，上半年，全国一般公共预算支出121676亿元，同比增长4.5%。

“其中，中央支出同比下降

6.9%，扣除部分支出拨付时间比去年有所延后因素影响后同比下降2.4%，非急需非刚性支出持续压减。”刘金云说。

教育支出18433亿元，同比增长10.1%；文化旅游体育与传媒支出1686亿元，同比增长10.5%；社会保障和就业支出19504亿元，同比增长8.2%……上半年，全国财政“三保”等重点支出增长较快。

“财政部坚持将政府过紧日子作为预算编制和执行的基本方针，下大力气优化支出结构，把紧把严预算支出关口，削减或取消低效无效支出，优化财政资源配置，切实保障好重点领域支出。”财政部预算司副司长项中新说。

与此同时，财政资金常态化直达机

制有序推进。截至6月底，今年2.8万亿元直达资金中，中央财政已下达2.59万亿元，各地区形成支出1.635万亿元，资金快速落到基层和单位，重点领域支出得到有效保障。

前瞻下半年财政收支运行，刘金云表示，从后期走势看，全球疫情形势依然严峻，国内经济恢复不均衡等问题依然存在，加之去年下半年基数抬高，减税政策带来的减收效应将在今年下半年更加显著体现，预计今年下半年全国财政收入增幅将比上年明显回落。

“然而，考虑到今年上半年收入完成进度较快，经过努力，预计能够完成全年预算收入目标。”刘金云说。

（据新华网）



第15届莫斯科航展开幕

7月20日，飞行表演队在俄罗斯茹科夫斯基市的莫斯科航展上表演。莫斯科国际航空航天展览会20日在俄罗斯首都莫斯科附近的茹科夫斯基市拉开帷幕，俄新型单发五代战斗机亮相航展。 ■新华社发

关注河南强降雨

中部战区持续增派兵力投入河南抗洪抢险任务

新华社郑州7月21日电 按照习主席重要指示，在中央军委部署安排下，截至21日15时，中部战区已相继派出驻豫解放军和武警部队、民兵应急力量5700余人，舟车装备148台（艘），在郑州、洛阳、新乡等30余个险情地段投入救援，全力保障人民群众生命财产安全。

战区陆军某工程防化旅75名官兵于6时许顺利完成伊川县伊河滩拦水坝爆破分洪任务，投入后续救援行动。战区空军某旅80余名官兵连夜挺进郑州市区，开展营救被困群众、封堵堤坝等救援行动。

空降兵某旅出动650余名官兵，于凌晨赶到贾鲁河险

段，紧急封堵漫堤、加固堤防。郑州联动保障中心170余名官兵分批次投入郑州市管城区、郭家咀水库等险段，抢修溃坝危坝、紧急疏散群众，并派出医疗队伍开展巡诊。

炮兵防空兵学院、信息工程大学430余名官兵会同武警河南总队280余名官兵，坚守常庄水库、封堵管涌。河南省军区出动2000余名官兵，在郑州、开封、洛阳、许昌、焦作等地10余个险情地段执行疏通河道、疏散群众和巡查、加固河堤等任务。

中部战区还采取卫星和飞机侦察手段，对灾区实施空中监测。下一步，战区联指将根据汛情发展，继续派出力量投入抗洪抢险。洪水不退，官兵不退。

催促到岗通知书

张振国：
你已旷工多日，请在接到本通知五个工作日内到炼钢厂原岗位报到，否则将按照旷工进行处理。
根据《劳动合同法》第十三条第一款规定：一个自然年度内，连续旷工七天及以上或累计旷工十五天及以上的，公司将解除你的劳动合同（旷工是指，未到指定岗位上或未按时到规定时间到新部门报到）。
衡阳华菱连轧管有限公司企业管理和人力资源部
2021年7月21日

减资公告

根据2021年7月19日衡阳融禾房地产开发有限公司股东会决议，本公司拟将注册资本从人民币6000万元减至人民币1000万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
联系人：林先生
联系电话：0734-3178217
衡阳融禾房地产开发有限公司
2021年7月19日

计划检修停电预告

2021年7月30日预计时间
07:00—23:00 110kV清水变电站
10kV清悦B线污水处理厂分支箱
#301断路器后段至#058+1杆前段之间线路(湖南省衡阳市石鼓区
优艺美雅松木水务有限责任公司、
金禧建材厂、鸿丰港务有限公司、
江霞一二组、江霞村化工厂)停电
检修(停电原因:检修)。
以上停电线路遇下雨顺延一天。
特此公告。
详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。
国网衡阳供电公司
2021年7月22日

下列证件 声明作废

1. 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市雁峰区先锋街道蒸阳南路提质改造工作协调领导小组的开户许可证正本，核准号为L5540000515301。
2. 衡南县冠市镇中心卫生院发给莫沛林的出生医学证明，编码为P430412904。
3. 蒸湘区妇幼保健院发给包孟鑫的出生医学证明，编码为I430337487。
4. 湖南中库投资有限公司开给张青晶的收据原件2份，编码为ZK201707235和ZK201707465。